



Växjöbridgen

Protokoll Styrelsemöte 240320

Närvarande: Tomas Gustavsson, Bengt Bengtsson, Anders Dahl, Ann-Charlotte Tranvik, Jon Jonsson, Agneta Svahn och Kjell Gustavsson

1. Ordf. öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Godkännande av förra mötets protokoll

Förra mötets protokoll godkändes.

4. Från ordförande

Inköp av material.

100 kortlekar och tre kaffetermosar är inköpta.

Muggar och brickor ska också köpas in

5. Tävlingsinformation

Tävlingar i Växjö

SM-semifinal lag, 13-14 april i Växjö.

Tomas och Agneta kommer att sköta om fiket då.

DM för 30+. 14 april

Kollisioner gör att den här tävlingen inte blir i Växjö.

Vinster vid tävlingar i påsk

Anders köper in ägg mm som tävlingsvinster till tävlingarna kring påsk.

Mentor vid tävling

Vid tävlingen 17 april (ons em) så kommer det att finnas mentorer att spela med.

Det gäller dem som gått någon av klubbens nybörjarkurser någon gång de två senaste åren.

En lista sätts upp på anslagstavlan där det går att anmäla sig. Man skriver upp sig på listan så fyller klubben på med en mentor.

6. Ekonomi

- Ekonomiska resultatet sedan räkenskapsårets början i sept 2023 har gått plus.
- Vid bridgekurser erhåller klubben stöd i form av bidrag från SISU Idrottsutbildarna.

7. Övriga frågor

Damklubben hyr

Efter förfrågan från "damklubben" beviljade styrelsen att de mot ersättning får spela i vår lokal varannan tisdag.

Tävlingsledarutbildning 20-21 april

Klubben säger ja till att utbildningen genomförs i klubbens lokaler.

Två genomförda utbildningar inför tävlingar

Stenberg Skrot respektive Utspel. Det var 20-30 stycken deltagare per tillfälle.

Tävlingsledarmöte

Det blir tävlingsledarmöte 15 maj kl 11:00

8. Nästa möte

Nästa styrelsemöte blir onsdagen 22 maj 17:30

9. Ordf. avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Jon Jonsson

Tomas Gustavsson